
Kezdetben a rugó a fels® kondenzátorlemez súlyával tart egyensúlyt. Amikor a feszültséget rákap
soljuk a konden-

zátorra, akkor a rugóer® növekedése a fels® lemezre ható elektromos er®vel egyenl®:

D(d0 − d) = E ·Q = E · ε0 ·E ·A =
U2

d2
ε0 ·A,

ahol E a térer®sség nagysága, A a lemez területe, U a feszültség, Q pedig a fegyverzetekre jutó töltés nagysága. Innen
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Térítsük ki (∆x)-szel a fels® lemezt tovább lefelé. A lemezre ható visszahúzó er®
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a lemez súlyát továbbra is a rugó eredeti megnyúlásából származó er® egyenlíti ki. Azonos átalakításokkal a következ®

eredményre jutunk:
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Ha ∆x ≪ d, akkor a visszahúzó er® F ≈
1

2
D∆x, tehát közelít®leg harmonikus rezg®mozgás jön létre, melynek

frekven
iája f =
1

2π

√
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, ahol m a kondenzátorlemez tömege.
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